ITALIANO

1) GENERALITA

Il modulo B EBA WI-FI EVO GATEWAY consente di co-
mandare tramite I'App U-CONTROL un’automazione
u-link compatibile consentendo la connessione alla
rete locale di dispositivi BFT U-LINK compatibili, trami-
te tecnologia TCP/IP su rete WI-FI.

Per I'utilizzo con altre applicazioni consultare il ma-
nuale esteso all'indirizzo www.bft-automation.com/
apps/ucontrol

I modulo B EBA WI-FI EVO GATEWAY va collegato all'uni-
co dispositivo della rete locale con indirizzo 0.

PER L'UTILIZZO TRAMITE U-CONTROL PROCEDERE
CON IL RIPRISTINO DELLE IMPOSTAZIONI DI FABBRI-
CA DELLA B EBA WI-FI EVO GATEWAY E SEGUIRE LE
ISTRUZIONI CONTENUTE NELL'APP STESSA.

2) DATI TECNICI
Temperatura di funzio-

namento -20°/+50° C

Banda B EBA WI-FI EVO

GATEWAY 2400 - 2483,5 MHz
Dimensioni 42 x 33 mm (HxL)

Potenza di trasmissione

al connettore +16dBm

Bluetooth low energy

Bluetooth (BLE 4.2) - 2.4Ghz
~802.11: b/g/n
WiFi - Bit rate: 72.2 Mbps

- Sicurezza: OPEN, WPA2/
WPA Personal e WEP

3) RIPRISTINO DELLE IMPOSTAZIONI DI FABBRICA

Attenzione riporta il modulo ai valori preimpostati da

fabbrica.

- Premere e tenere premuto il tasto RESET (Fig.A) per 5
secondi.

- Dopoilrilascio del pulsante LED1 lampeggia veloce-
mente il LED2 per 1 volta.

4) DIAGNOSTICA (Fig.A)

LED | STATO SIGNIFICATO

Corretta inizializzazione del
modulo e alimentazione del
modulo

LED 1 | Led Fisso

LED 1 | Led

lampeggiante Scheda in errore

Il Led rileva la connessione

LED2 | Led acceso U-Link alla scheda

ENGLISH

1) GENERAL INFORMATION

The B EBA WI-FI EVO GATEWAY module allows control-
ling a u-link compatible automation via the U-CON-
TROL app that lets you connect to the local network
of BFT U-LINK compatible devices using TCP/IP techno-
logy on the WI-FI network.

To use other applications, please refer to the complete
manual at www.bft-automation.com/apps/ucontrol

The B EBA WI-FI EVO GATEWAY module must be con-
nected to the only local network device with the ad-
dress 0.

TO USE VIA U-CONTROL, RESET THE FACTORY SET-
TINGS OF THE B EBA WI-FI EVO GATEWAY AND FOL-
LOW THE INSTRUCTIONS IN THE APP ITSELF.

2) TECHNICAL SPECIFICATIONS
Operating temperature -20°/+50° C

EaErI?é-\ WI-FI EVO GATEWAY 2400-2483,5 MHz

Dimensions 42 x 33 mm (HxL)

Transmission power to the

+16dBm
connector

Bluetooth low
energy (BLE 4.2) -
2.4Ghz

-802.11:b/g/n
- Bit rate: 72.2

Mbps
Wi-Fi - Safety: OPEN,
WPA2/WPA
Personal and

Bluetooth

3) RESTORING FACTORY SETTINGS

Attention: it restores the factory pre-set settings.

- Press without releasing the RESET button (Fig.A) for
5 seconds.

- After releasing the LED1 button, the LED2 flashes quickly
once.

4) DIAGNOSTICS (Fig.A)

LED | STATUS MEANING

Proper initialization and
supply of the module

LED 1 | Fixed Led

Led

. flashing

Faulty board

The LED detects the U-Link

LED2 | Led access connection to the board

FRANCAIS

1) GENERALITES

Le module B EBA WI-FI EVO GATEWAY permet de com-
mander a travers I'App U-CONTROL une automatisa-
tion u-link compatible et de réaliser la connexion sur le
réseau local de dispositifs BFT U-LINK compatibles, en
exploitant la technologie TCP/IP sur réseau WI-FI.

Pour I'utiliser avec d'autres applications consultez le
manuel complet a I'adresse www.bft-automation.com/
apps/ucontrol

Le module B EBA WI-FI EVO GATEWAY doit étre connecté
sur le seul dispositif de réseau local ayant I'adresse 0.

POUR L'UTILISATION A TRAVERS U-CONTROL PRO-
CEDEZ AU RETABLISSEMENT DES CONFIGURATIONS
D’USINE DE LA B EBA WI-FI EVO GATEWAY ET SUIVEZ

Bluetooth low energy
(BLE 4.2) - 2.4Ghz

-802.11: b/g/n

- Débit binaire : 72.2 Mbps
Wi-Fi - Sécurité : OPEN,
WPA2/WPA Personal
et WEP

3) RETABLISSEMENT DES CONFIGURATIONS D’USINE

Attention rameéne le module aux valeurs préconfigu-

rées en usine.

- Appuyez sans la lacher sur la touche reset/réinitiali-
sation (fig. a) pendant 5 secondes.

- Une fois la touche led1 lachée la led2 1 clignote
rapidement fois.

Bluetooth

4) DIAGNOSTIC (FIG.A)
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LES INSTRUCTIONS CONTENUES DANS L'APP.

2) DONNEES TECHNIQUES

Température de fonc- o o
tionnement -20°/+50°C

Bande B EBA WI-FI EVO

GATEWAY 2400 - 2483,5 MHz
Dimensions 42 x 33 mm (HxL)

Puissancede
transmission au niveau
du connecteur

+16dBm

LED | ETAT SENS

Initialisation correcte du module

LED 1 | Led fixe et alimentation du module

Led

LED 1 dlignotante Carte en erreur

LED 2 Led La Led révele la connexion
éclairée U-Link sur la carte

U-CONTROL X

MAIN GATE
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DEUTSCH

1) ALLGEMEINES

Das Modul B EBA WI-FI EVO GATEWAY gestattet es, eine
kompatible Automatisierung u-link tiber die App U-CON-
TROL zu steuern und die Verbindung zum lokalen Netz
der kompatiblen Gerdte BFT U-LINK mit der Technologie
TCP/IP im WLAN-Netz herzustellen.

Konsultieren Sie fir die verwendung anderer Anwen-
dungen das ausfiihrliche Handbuch unter der Adresse
www.bft-automation.com/apps/ucontrol

Das Modul B EBA WI-FI EVO GATEWAY wird an ein einziges
Gerét des lokalen Netzwerks mit der Adresse 0 angesch-
lossen.

FUR DIE BENUTZUNG UBER U-CONTROL DIE WIEDERHER-
STELLUNG DER WERKSEINSTELLUNGEN VON B EBA WI-FI
EVO GATEWAY VORNEHMEN UND DIE IN DER APP SELBST
ENTHALTENEN ANWEISUNGEN BEFOLGEN.

2) TECHNISCHE DATEN
Betriebstemperatur

Band B EBA WI-FI EVO
GATEWAY

Abmessungen

-20°/+50° C

2.400 2.483,5 MHz

42 x 33 mm (HxL)

ESPANOL

1) GENERALIDADES

El mddulo B EBA WI-FI EVO GATEWAY permite controlar me-
diante la aplicaciéon U-CONTROL una automatizacion u-link
compatible permitiendo la conexion a la red local de dispo-
sitivos BFT U-LINK compatibles, mediante tecnologia TCP/IP
en red WI-FI.

Para la utilizacién con otras aplicaciones consulte di-
cho manual en la direccion www.bft-automation.com/
apps/ucontrol

El médulo B EBA WI-FI EVO GATEWAY debe conectarse
al tnico dispositivo de la red local con direccién 0.

PARA LA UTILIZACION MEDIANTE U-CONTROL REALICE EL
RESTABLECIMIENTO DE LA CONFIGURACION ORIGINAL DE
FABRICA DE LA B EBA WI-FI EVO GATEWAY Y SIGA LAS IN-
STRUCCIONES CONTENIDAS EN DICHA APLICACION.

Ubertragungsleistung

an den Verbinder +16 dBm

Bluetooth low energy
(BLE 4.2) - 2.4Ghz
-802.11: b/g/n

- Bitrate: 72.2 Mbps
Wi-Fi - Sicherheit: OPEN,
WPA2/WPA Personal
und WEP

3) WIEDERHERSTELLUNG DERWERKSEINSTELLUNG

Achtung: Stellt das Modul auf die Werkseinstellung

zurlick.

- Die Taste RESET (Fig.A) driicken und fur 5 Sekunden
gedriickt halten.

- Nach dem Loslassen der Taste blickt die LED1 schnell
und LED2 ein Mal.

Bluetooth

4) DIAGNOSE (Fig.A)
LED | STATUS BEDEUTUNG
LED1 | LED an Korrekte Initialisierung und

Stromversorgung des Moduls

LED
LED 1 blinkend Kartenfehler
LED 2 | LED an Die LED erfasst die

Verbindung U-Link zur Karte

Potencia de transmisién +16dBm
al conector
Bluetooth low energy
Bluetooth (BLE 4.2) - 2.4Ghz
-802.11: b/g/n
- Bit rate: 72,2 Mbps
Wi-Fi - Seguridad: OPEN,
WPA2/WPA Personal
y WEP

3)RESTAURACION DE LAS CONFIGURACIONES DE

FABRICA

Atencidnrestableceelméduloalosvalores previamente

configurados de fabrica.

- Pulsar la mantener pulsada la tecla RESET (Fig.A)
durante 5 segundos.

- Trassoltarel pulsador LED1 parpadearapidamenteel LED2

NEDERLANDS

1) ALGEMEEN

De module B EBA WI-FI EVO GATEWAY laat het toe om
via de App U-CONTROL een u-link-automatisering die
compatibel is te bedienen, de verbinding toelatend aan het
plaatselijke netwerk van compatibele inrichtingen BFT U-
LINK via TCP/IP-technologie op WI-FI-netwerk.

Voor het gebruik met andere toepassingen de handlei-
ding uitgebreid tot het adres www.bft-automation.
com/apps/ucontrol raadplegen

Sluit de B EBA WI-FI EVO GATEWAY module aan op de
enige inrichting van het plaatselijke netwerk met adres 0.

VOOR HET GEBRUIK VIA U-CONTROL OVERGAAN TOT HET
HERSTEL VAN DE FABRIEKSINSTELLINGEN VAN DE B EBA WI-
FIEVO GATEWAY EN DE INSTRUCTIES VOLGEN DIE IN DE APP

ZELF STAAN.
2) TECHNISCHE GEGEVENS
Bedrijfstemperatuur -20°/+50° C
Golfband B EBA WI-FI EVO
GATEWAY 2400 - 2483,5 MHz
Afmetingen 42 x 33 mm (HxL)
Verzendingsvermogen naar +16dBm
de connector

1 vez.

2) DATOS TECNICOS 4) DIAGNOSTICO (Fig.A)

i - LED | ESTADO SIGNIFICADO
'Ir;]ei?nrigratura de funciona 20°/450° C ADO :
Banda B EBA WI-FI EVO Y
GATEWAY 2400 - 2483,5 MHz LED ]
= - PET — LED 1 parpadeante Tarjeta en error

imensiones x 33 mm (HxL) LED 2 | LED EI LED detecta la conexion U-Link
encendido ala tarjeta

Bluetooth low
energy (BLE4.2) -
2.4Ghz

Bluetooth

-802.11:b/g/n

- Bit-snelheid: 72.2
Mbps

- Veiligheid: OPEN,
WPA2/WPA
Persoonlijk en WEP

Wi-Fi

3) DE FABRIEKSINSTELLINGEN HERSTELLEN

Let op, herstelt de in de fabriek ingestelde waarden.

- Houd de RESET-toets (Fig.A) 5 seconden lang ingedrukt.

- Nadat u deze knop LED1 loslaat knippert de LED2 snel
1 keer.

4) DIAGNOSTIEK (Fig.A)
LED | STAAT BETEKENIS
- Correcte initialisatie van de
LED 1 Iélet?(?;srand module en voeding van de
) module
Led .
LED 1 knipperend Kaart in fout
De Led spoort de verbinding
EEBRN Led aan U-Link met de kaart op
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PORTUGUES

1) GENERALIDADES

O modulo B EBA WI-FI EVO GATEWAY permite
comandar através da App U-CONTROL uma
automatizacao u-link compativel permitindo a
conexdo a rede local de dispositivos BFT U-LINK
compativeis, através tecnologia TCP/IP na rede
WI-FI.

Para a utilizagdo com outras aplicagdes consul-
tar o manual estendido no endereco www.bft-
automation.com/apps/ucontrol

O médulo B EBA WI-FI EVO GATEWAY deve ser
ligado ao unico dispositivo da rede local com
endereco 0.

PARA A UTILIZACAO ATRAVES DE U-CON-
TROL PROCEDER COM A RESTAURACAO DAS
CONFIGURACOES DE FABRICA DA B EBA Wi-
FI EVO GATEWAY E SEGUIR AS INSTRUCOES
CONTIDAS NA APP.

3) REPOSICAO DAS DEFINICOES DE FABRICA

Atencdomostraomodulo os valores predefinidos

de fabrica.

- Pressionar e manter pressionado a tecla RESET
(Fig. A) por 5 segundos.

- Ap0s a liberacéo do botado LED1 pisca rapida-
mente e o LED2 pisca 1 vez.

4) DIAGNOSTICO (Fig.A)

LED | ESTADO SIGNIFICADO
Inicializacdo corretado

LED 1 | Led Fixo modulo e alimentagao
do médulo
LED 1 Led Placa em erro

intermitente

O Led deteta a conexao

LED 2 Led aceso U-Link para a placa

2) DADOS TECNICOS

Temperatura de funcio- | - o
namento 20°/+50° C

Banda B EBA WI-FI EVO

GATEWAY 2400 - 2483,5 MHz

Dimensoes 42 x 33 mm (HxL)

Poténcia de transmissao

+16dBm
no conector

Bluetooth low energy

Bluetooth (BLE 4.2) - 2.4Ghz

-802.11: b/g/n

- Bit rate: 72.2 Mbps
Wi-Fi - Seguranga:

OPEN, WPA2/WPA
Personal e WEP

EAAHNIKA

1) FENIKA

H povada B EBA WI-FI EVO GATEWAY emitpénel
Tov éAeyxo Méow TNG epapuoync U-CON-
TROL evéc ovpfatol autopatiopou  u-link
eMTPEMOVTAC TN OUVOEON OTO TOmIKO SiKTUO
ovufBatwv ovotnuatwv BFT U-LINK, péow
texvoloyiag TCP/IP og Siktuo WI-FI.

Ma Tt xpnon Me GMEG  EQAPUOYEG
oupPouleuteite TOo TAAPEG eyXePidlo OTN
Sievbuvon  www.bft-automation.com/apps/
ucontrol

H povdda B EBA WI-FI EVO GATEWAY mpémel
va ouvdebei oto povadikd ocuoTtnua Tou
TomikoU Siktvou pe dievBbuvon 0.

FMA TH XPHXIH MEXQ U-CONTROL MPOXQPHZTE
ITHN ENANAOOPA TON  EPTFOXTAZIAKQN
PYOMIZEQN THZ MONAAAZ B EBA WI-FI EVO GA-
TEWAY KAl AKOANOYOHITE TIX OAHIIEX MOY
NEPINAMBANONTAI ZTHN IAIA THN EOAPMOTH.

3) ENANA®OPA TQN EPFOXTAZIIAKQN PYO-

MIZEQN

Mpoooyxn: emavagépel Tn povada oTig mpokabo-

PIOHEVEC EPYOOTACIOKEG pUOUIOELC.

- Méote mapatetapéva yla 5 deutepOlenta To
pmoutov RESET (Eik. A).

- ApoU agnroete to pmoutov LED1, to LED2
avapoofnvel ypriyopa 1 @opad.

4) AEITOYPTIA AIATNQZHX (Ek. A)

LED | KATAXTAZH | THMAZIA
JwoTN
LED 1 To led avaBel | apxikomoinon kat
otabepd TPOoPodosia TnG
povadag
LED 1 To led Y pAApa TTAAKETAC
avapoofrvel ParH

To led avixvevel Tn
ouvéeon U-Link pe
TNV MAGKETA

LED 2 | To led avafet

2) TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
Oepuokpacia Aet-| ., o
ToupYiac 20°/+50° C
Zwvn CUXVOTHTWV
B EBA WI-FI EVO 2400 - 2483,5 MHz
GATEWAY
AlAOTACEIC 42 x 33 mm (HxL)
loxu¢ !,lsraéoor]c +16dBm
oto Buoua
Bluetooth low energy
Bluetooth (BLE 4.2) - 2.4Ghz
-802.11: b/g/n
- Bit rate: 72.2 Mbps
Wi-Fi - Ao@dheia: OPEN,
WPA2/WPA Personal
kat WEP

1) UWAGI OGOLNE

Modut B EBA WI-FI EVO GATEWAY umozliwia
sterowanie za pomocg aplikacji U-CONTROL
kompatybilnym automatem z protokotem z u-
link i pozwala na podtaczenie do lokalnej sieci
kompatybilnych urzadzer BFT U-LINK za pomoca
technologii TCP/IP i sieci WI-FI.

Informacje na temat korzystania z innych
aplikacji mozna znalez¢ w petnej wersji in-
strukcji, pod adresem www.bft-automation.
com/apps/ucontrol

Modut B EBA WI-FI EVO GATEWAY nalezy
podtaczy¢ do jedynego urzadzenia w sieci lokal-
nej o adresie 0.

ABY MOZNA BYtO KORZYSTAC Z U-CONTROL,
ZRESETOWAC USTAWIENIA FABRYCZNE MODULU
B EBA WI-FI EVO GATEWAY § POSTEPOWAC WG IN-
STRUKCJI PODAWANYCH PRZEZ APLIKACJE.

2) DANE TECHNICZNE
Temperatura pracy -20°/+50° C
Pasmo B EBA WI-FI EVO
GATEWAY 2400 - 2483,5 MHz
Wymiary 42 x33 mm (W x D)
Moc nadawania do +16dBm
zlgcza
Bluetooth low energy
Bluetooth (BLE 4.2) - 2.4Ghz
-802.11: b/g/n
- Szybkos$¢ transmisji
Wi-Fi danych: 72,2 Mbps
- Bezpieczenstwo:
OPEN, WPA2/WPA
Personal oraz WEP

POLSKI

3) PRZYWRACANIE USTAWIEN FABRYCZNYCH

Uwaga: przywraca ustawione fabrycznie para-

metry modutu.

- Wcisnadiprzytrzymacwecisniety przycisk RESET
(rys. A) przez 5 sekund.

- Dopo il rilascio del pulsante LED1 lampeggia
velocemente il LED2 per 1 volta.

4) DIAGNOSTYKA (Rys.A)
DIODA | stan ZNACZENIE
. Prawidtowa
DIODA SDVIV?SS I;IED inicjalizacja
LED1 | :Wiecsie i zasilanie
Swiattem statym modutu

DIODA | DiodaLED

LED 1 migajgca Blad karty
Dioda LED

DIODA | Dioda LED wykrywa

LED 2 zapalona pofaczenie
U-link z karta

PYCCKUW

1) OBLLME CBEAEHUA

Mopynb B EBA WI-FI EVO GATEWAY
obecneunBaeT ynpaBfieHVie C MOMOLLbIO
NPUIoXKXeHnsA

U-CONTROL genasd BO3MOXKHbIM MOAKOYEHne
KNoKanbHoOW ceTn ycTponcTs BFT, coBMecTMbIX
¢ U-link, npu nomowm 6GecnpoBogHoW
TexHonorum TCP/IP k cetn WI-FI.

B cnyuae ncnonb3oBaHUA APYrUX MPUIOKEHWI
obpallaTbca K pacliMpeHHOMY PyKOBOACTBY MO
agpecy www.bft-automation.com/apps/ucon-
trol

Mogynb B EBA WI-FI EVO GATEWAY nogkniouyaetca
K €AVHCTBEHHOMY YCTPOWCTBY B NOKaNbHOMN CETH C
agpecom 0.

ana  PABOTbI C MOMOLLbIO  U-CONTROL
BbIMOJIHATD BOCCTAHOBJIEHME 3ABOACKMX
HACTPOEK MOAYNA B EBA WI-FI EVO GATEWAY U
CNEOOBATb WMHCTPYKUWMAM, NPUBEJEHHbIM B
CAMOM NPUNOXEHUM.

2) TEXHUMECKUE XAPAKTEPUCTUKI
Pabouas Temnepatypa | -20°/+50°C
[Ninanason B EBA WI-FI }
EVO GATEWAY 2400 - 2483,5 MI'y
Pasmepbl 42 x 33 mm (HxL)
MolHocTb
nepegaym Ha +16 obm
pasbem
Bluetooth low energy
Bluetooth (BLE 4.2) - 2.4Ghz
-802.11: b/g/n
- CKopocTb nepepaun
Wi-Fi JaHHbIX: 72.2 M6/c
- besonacHocTb:
OTKPbITAA CETb, WPA2/
WPA Personal n WEP

3) BOCCTAHOBJIEHUE 3ABOACKX HACTPOEK

Mopsapok Bo3BpaTa K 3aBOACKNM HACTPOMKaMm.

- Haxxatb nypepumatb knasumwy RESET (CEPOC)
(Pnc. A) B TeueHune 5 cekyHa.

- NMocne BbICBOOOXAEHNSA KHOMKW CBETOAMOA
LED1 HauHeT 6bICTpO MuraTh, cBeToamnoa LED2
3a 1 pas.

4) BUATHOCTUKA (Puc. A)

CBETOAMOAbI | COCTOAHUE | 3HAYEHUE
KoppekTHas
CeeTopavop
CBETOAMOA 1 | nocTosiHHOIO mﬁ;ﬁ:’ygaum
cBeTa niTaH1e MOBYNA
CBETOAVOA 1 CeeToavop OwwnbKka
MUTatoL i nnarbl
Ceetoauon
Ceetopvnon roKa3sblBaeT
LA fjoctyna NOAK/YeHe
U-Link K nnate

CESTINA

1) VSEOBECNE UDAJE

Modul B EBA WI-FI EVO GATEWAY umozriuje ovladat
prostrednictvim aplikace U-CONTROL kompa-
tibilni automatizaci u-link a umoznuje pfipojeni
do mistni sité kompatibilnich zafizeni BFT U-LINK
prostrednictvim technologie TCP/IP v siti WI-FI.

Pro pouziti s jinymi aplikacemi si prectéte
rozsiteny navod na adrese www.bft-automa-
tion.com/apps/ucontrol

Modul BEBAWI-FI EVO GATEWAY je tfeba pfipojit
k jedinému zatizeni mistni sité s adresou 0.

PRO POUZITI PROSTREDNICTVIM U-CONTROL
PROVEDTE OBNOVENI NASTAVENI Z VYROBNIHO
ZAVODU MODULU B EBA WI-FI EVO GATEWAY A
POSTUPUJTE DLE POKYNU UVEDENYCH V SA-

MOTNE APLIKACI.
2) TECHNICKE UDAJE
Provozni teplota -20°/+50° C
Pasmo B EBA WI-FI
EVO GATEWAY 2400 - 2483,5 MHz
Rozméry 42 x 33 mm (HxL)
Pfenosovy vykon do +16dBm
konektoru
Bluetooth low energy
Bluetooth (BLE 4.2) - 2.4Ghz
-802.11: b/g/n
- Prenosova rychlost:
. 72.2 Mbps
Wi-Fi - Bezpecnost: OPEN,
WPA2/WPA Personal
a WEP

TURKCE

1) URUNUN GENEL GERGEVESI

B EBA WI-FI EVO GATEWAY moddll, WI-FI ag
Uzerinde TCP/IP teknolojisi aracihdiyla, uyumlu
BFT U-LINK cihazlarinin yerel aga baglanmasini
mumkin kilarak, U-CONTROL Uygulamasi
araciligi ile uyumlu bir u-link otomasyonunun
kumanda edilmesini saglar.

Diger uygulamalar ile kullanim icin www.
bft-automation.com/apps/ucontrol adresinde
mevcut detayl kilavuza danigin

B EBA TCP/IP GATEWAY modiild, yerel agin 0
adresli tek cihazina baglanmaldir.

U-CONTROL ARACILIGIYLA KULLANIM iGiN
B EBA WI-FI EVO GATEWAY MODULUNUN
FABRIKA AYARLARINI GERi YUKLEYiN VE
UYGULAMADA BULUNAN TALIMATLARI
iZLEYiN.

2) TEKNIK OZELLIKLER

isleme sicakhigi -20°/4+50° C

B EBA WI-FI EVO GATEWAY 2400 - 2483,5

bant genisligi MHz

Olciiler 42 x 33 mm (HxL)

Konektore iletim glicti +16dBm
Bluetooth low

Bluetooth energgl (BLE
4.2)-2.4Ghz
-802.11: b/g/n
- Bitrate: 72.2
Mbps

Wi-Fi - Glvenlik:
OPEN, WPA2/
WPA Personal
ve WEP

3) OBNOVENI TOVARNIHO NASTAVENI

Pozorvratimodul navychozihodnoty nastavené
z vyroby.

- Pridrzte stisknuté tlacitko RESET (Obr.A) podobu
5 sekund.

- Po uvolnéni tlacitka LED1 rychle blika a LED2
blikne jedenkrat.

4) DIAGNOSTIKA (Obr.A)
LED | STAV VYZNAM

..« | Spravna inicializace

LED 1 EFYDI tici modulu a napajeni
modulu
L E D
LED 1 blika Chyba karty
.. | LED detekuje pfipojeni ke

LED 2 [ LED sviti || =5 ink

3) FABRIKA AYARLARINA GERi GETIRME

Dikkat, moduli fabrika tarafindan 6nceden ayar-

lamis degerlere getirir.

- RESET tusuna (Fig.A) basin ve tusu 5 saniye
boyunca basili tutun.

- Tus birakildiktan sonra LED1 hizl yanip séner,
LED2 1 defa yanip soner.

4) HATA TESHISI (Fig.A)

LED DURUM ANLAM
Modil ve moddl
LED 1 | Led sabit beslemenin dogru
baslatilmasi
LED 1 Led Kart hatasi
Yanip soniyor
Led karta U-Link
LED 2 | Ledyanik baglantisini
algiliyor
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